

जिला कलक्टर ने ली अधिकारियों की बैठक

उदयपुर, (कासं)। जिला कलक्टर नमित मेहता ने सोमवार शाम जिला परिषद सभागार में सभी जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में मेहता ने सभी अधिकारियों से परिचय प्राप्त करते हुए विभागीय योजनाओं की प्रगति की जानकारी ली। जिला कलक्टर ने कहा कि उदयपुर पर्यटन सहित कई मामलों में अग्रणी है। टीम उदयपुर आपसी समन्वय से काम करते हुए उदयपुर को और अधिक ऊंचाइयों पर ले जाने का प्रयास करेगी। उन्होंने कहा कि केंद्र व राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ हर पात्र व्यक्ति तक पहुंचे, इसके लिए अधिकारी गंभीरता से कार्य करें। उन्होंने आगामी 5 फरवरी से प्रारंभ होने वाले फार्मर रजिस्ट्री अभियान की अब तक की तैयारियों पर चर्चा की। उन्होंने कहा कि अभियान के दौरान प्रस्तावित कैम्प निर्धारित गाइडलाइन के

अनुरूप व्यवस्थित ढंग से आयोजित हों, सभी संबंधित विभाग अपने दायित्वों का निर्वहन पूर्ण गंभीरता से करें, ताकि सरकार की मंशा के अनुरूप कृषकों को लाभान्वित किया जा सके। बैठक से पूर्व जिला कलक्टर मेहता ने कलेक्ट्रेट कार्यालय का अवलोकन किया। उन्होंने कार्यालय में संचालित संस्थापन शाखा, सामान्य शाखा, राजस्व शाखा सहित एडीएम प्रशासन और एडीएम सिटी कार्यालयों का भी अवलोकन किया। इस दौरान उन्होंने कार्यरत कार्मिकों का परिचय प्राप्त करते हुए कामकाज की जानकारी ली। बैठक में एडीएम प्रशासन दीपेंद्रसिंह, एडीएम सिटी वारिसिंह, सीईओ जिला परिषद रिजा डबाबी, नगर निगम आयुक्त रामप्रकाश, यूडीए सचिव हेमंत नागर, गिवा एसीडीएम प्रशिक्षु आईएस सोनिका, प्रशिक्षु आईएस शूम कुमार, माधव भारद्वाज सहित सभी विभागीय अधिकारी उपस्थित रहे।

सुखद दाम्पत्य योजना में 27 'जोड़े' लाभान्वित : दीपेन्द्रसिंह

राजसमंद, (निसं)। जिला कलक्टर बालमुकुन्द असावा ने सोमवार को विभिन्न विभागों की बैठक लेकर जनकल्याणकारी योजनाओं, नवाचारों, कार्यक्रमों, अभियानों आदि की विस्तार से समीक्षा करते हुए दिशा-निर्देश दिए। इस दौरान एडीएम नरेश बुनकर, जिला परिषद सीईओ बृजमोहन बेरवा, एसीईओ डॉ सुमन अजमेरा, मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी मुकुट बिहारी शर्मा, नगर परिषद आयुक्त बृजेश राय, सीएमएचओ हेमंत कुमार बिन्दल सहित अन्य जिला स्तरीय विभागीय अधिकारी मौजूद रहे।

कलक्टर ने सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक दीपेन्द्रसिंह से विशेष योग्यजन स्वरोजगार योजना के तहत प्राप्त आवेदनों की स्वीकृति के संबंध में चर्चा की। उप निदेशक ने बताया कि सुखद दाम्पत्य योजना में 27 जोड़ों को लाभान्वित किया गया है और वर्तमान में कोई आवेदन लंबित नहीं है। विशेष योग्यजन को स्कूटी वितरण में वाहन पंजीयन में

■ बैठक में जिला कलेक्टर ने विभिन्न योजनाओं, नवाचारों व कार्यक्रमों की समीक्षा की

परिवहन कार्यालय से विभाग को सकारात्मक सहयोग प्राप्त नहीं होने पर कलक्टर ने उदयपुर आरटीओ से बात कर दो दिवस में समस्या का समाधान करने के निर्देश दिए। ऐसे ही हिर्यंग एड, अनुजा निगम, ट्राई साइकिल वितरण पर चर्चा की। जिला प्रशासन के अभियान दिव्यांग सारथी के तहत इसी माह एक समारोह आयोजित कर दिव्यांगों को केंद्र एवं राज्य सरकार की समस्त कल्याणकारी योजनाओं से लाभान्वित करने के निर्देश दिए। साथ ही समारोह में दिव्यांग सर्टिफिकेट के लिए ई-मित्र, विशेषज्ञ चिकित्सक की उपस्थिति सुनिश्चित करते हुए सफल आयोजन की बात कही। जिला परिषद एसीईओ और राजीविका जिला

परियोजना प्रबंधक सुमन अजमेरा ने मिशन सक्षम सखी के द्वितीय संस्करण के तहत मार्च के प्रथम सप्ताह में भव्य क्रेडिट कैप तथा ट्रेड फेयर आयोजित कर अधिकाधिक एसएचजी को लोन स्वीकृत करने के निर्देश दिए और अब तक हुई प्रगति पर चर्चा की। साथ ही जुट बैग, थैलियों, मिट्टी के गमलों, पेन स्टैंड आदि की बिक्री को लेकर भी दिशा-निर्देश दिए। इसके अलावा मिशन कुटुंब कवच के तहत पेंडिंग पॉलिसी जारी करवाने की बात कही।

सीएमएचओ डॉ हेमंत बिंदल से मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य योजना, प्रधानमंत्री वय वंदना योजना की समीक्षा की जिस पर डॉ बिंदल ने बताया कि वय वंदना योजना में जिला राज्य में 9वीं रैंक पर है, ऐसे में कलक्टर ने 7.0 वर्ष से अधिक आयु के समस्त पात्र बुजुर्गों का पंजीयन योजना में कराने के निर्देश दिए। कलक्टर ने सीएमएचओ से रिवार 9 फरवरी को आयोजित हो रहे माय हॉस्पिटल-क्लीन हॉस्पिटल अभियान के तहत जिले के समस्त

राजकीय चिकित्सालय में प्रभावी रूप से स्वच्छता अभियान आयोजित करने के निर्देश दिए। सीडीईओ मुकुट बिहारी शर्मा से अपार आईडी की प्रगति की समीक्षा करते हुए लापरवाह संस्थाओं पर कार्रवाई अमल में लाने के निर्देश दिए। शाला स्वास्थ्य अभियान को लेकर शर्मा ने बताया कि जिले भर में उपचार के लिए चयनित 71 बच्चों में से 45 को विशेषज्ञों के पास उदयपुर भेजा जा रहा है। कलक्टर ने सीडीईओ को आसोटिया स्थित राजकीय विद्यालय में शौचालय खराब होने की शिकायत बताते हुए सुधारने के निर्देश दिए। सहकारिता विभाग से पीएम किसान सम्मान निधि तथा फार्मर रजिस्ट्री (एग्रीस्टेक) के तहत आयोजित होने जा रहे शिविरों की तैयारी पर चर्चा की। पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक शक्ति सिंह ने बताया कि मंगला पशु बोमा योजना में जिला 9वें स्थान पर है। कलक्टर ने लक्ष्य शत प्रतिशत अर्जित करते हुए पात्र पशुपालकों को योजना में जोड़ने के निर्देश दिए।

सार-समाचार

जिला कलेक्टर ने पदभार ग्रहण किया

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर जिले के नवनिर्वाचित जिला कलक्टर नमित मेहता ने सोमवार को पदभार ग्रहण करने के साथ ही आमजन की समस्याओं के त्वरित निस्तारण को लेकर कटिबद्धता दर्शाई। मेहता ने सोमवार मध्याह्न पश्चात पदभार ग्रहण किया। इसके बाद वे कार्यालय परिसर का अवलोकन करने निकले। एडीएम सिटी कार्यालय विंग का निरीक्षण करने के दौरान ट्राई साइकिल पर सवार एक दिव्यांग ने गुहार लगाई। इस पर कलक्टर तत्काल उसके पास पहुंचे तथा परिवेदना सुनी। दिव्यांग ने बताया कि वह डूंगरपुर जिले का निवासी हर्षद बाबुलाल शाह है तथा पूर्व बैंक कार्मिक है। उसे सेंट्रल इंजीनियरिंग के माध्यम से पेंशन मिल रही थी, लेकिन पिछले चार माह से पेंशन बंद है। इससे दिव्यांग और उसका परिवार आर्थिक समस्या से जूझ रहे हैं। जिला कलक्टर ने तत्काल संबंधित कार्मिकों को दिव्यांग की समस्या का निस्तारण कराने के निर्देश दिए।

मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा

डूंगरपुर, (निसं)। राजस्थान असंगठित मजदूर यूनियन से जुड़े बिछीवाड़ा डूंगरपुर और दोवड़ा ब्लॉक के 500 से अधिक महिला श्रमिकों ने अपनी विभिन्न मांगों को लेकर रैली निकाल कर विकास अधिकारी के जरिए मुख्यमंत्री के नाम से ज्ञापन दिया। बिछीवाड़ा बस स्टैंड से बाजार होते हाइवे पार करके उपखंड कार्यालय तक व्हर हाथ को काम दो रजन जन का नारा है, रोजगार गारंटी हमारा है आदि जोशधरि नारे एवं वागडो गीतों के साथ रैली निकालकर आम सभा का आयोजन किया गया। यूनियन की अध्यक्ष कमला ने आदिवासी इलाकों में 100 दिन पूरा कर चुके कार्ड जाँच धारकों के लिए राज्य मद से 50 दिन उपलब्ध करने वाले आदेश का स्वागत किया। पर आवेदन के 15 दिन हो जाने के बाद भी काम नहीं मिलने पर जल्द से जल्द कार्यवाही की मांग की।

विद्यार्थियों ने किया सूर्य नमस्कार

देवगढ़, (निसं)। सूर्य सप्तमी के पावन अवसर पर विद्या निकेतन विद्यालय देवगढ़ के विद्यार्थियों ने सामूहिक सूर्य नमस्कार कर योग की प्रक्रिया की प्रस्तुति दी। राज्य सरकार व शिक्षा विभाग के अनुसार विद्यालय के आचार्य दीदी के निर्देशन में सभी मैया बहिन आचार्य दीदी अभिभावक व प्रबंध समिति सदस्यों ने सामूहिक रूप से सूर्य नमस्कार की सभी क्रियाओं को प्रदर्शन किया। विद्यालय के योग विषय आचार्य किरण व्यास ने बालकों को सूर्य नमस्कार के लाभ के बारे में विस्तार से बताया कि योग क्रिया द्वारा शरीर को स्वस्थ व मानसिक रूप से तरोताजा बनाया जा सकता है।

पूर्व मुख्यमंत्री राजे का स्वागत

उदयपुर, (कासं)। भाजपा की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष व राजस्थान की पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे सिंधिया के उदयपुर आगमन पर डबोक हवाई अड्डे पर उदयपुर शहर देहात भाजपा के नवनिर्वाचित जिला अध्यक्ष गजपाल सिंह राठौड़ एवं पुष्कर तेली के सानिध्य में भव्य स्वागत किया। राजे ने सभी से आत्मीय मुलाकात की। शहर, देहात भाजपा जिले के पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं द्वारा राजे का स्वागत किया गया। उनके साथ पूर्व प्रदेशाध्यक्ष अशोक परनामी भी थे। इस अवसर पर बड़ी संख्या में शहर देहात के कार्यकर्ता पदाधिकारी उपस्थित थे। मोडिया संभाग प्रभारी चंचल अग्रवाल ने बताया कि स्वागत के बाद राजे पाली प्रस्थान कर गईं।

जलापूर्ति आज प्रभावित रहेगी

उदयपुर, (कासं)। शहरी जल योजना नगर उपखंड पंचम में मानसी बाकल परियोजना झाड़ोल में लाइन लोकेज मरम्मत कार्य के चलते मंगलवार 4 फरवरी को संबंधित क्षेत्र में जलापूर्ति प्रभावित रहेगी। यह जलापूर्ति एक दिन के लिए आगे बढ़ाई गई है। सहायक अभियंता ने बताया कि इस मरम्मत कार्य की दृष्टिगत मंगलवार को सज्जन नगर, एकलव्य कॉलोनी, छीपा कॉलोनी, अशोक नगर सहित संबंधित क्षेत्र में जलापूर्ति प्रभावित रहेगी। वहीं मंगलवार को नगर उपखंड सप्तम से होने वाले जलापूर्ति मानसी बाकल पर राइजिंग पाइपलाइन लोकेज होने के कारण न्यू धोपालपुर उच्च जलाशय, प्रेमनगर, कालका माता, आग्रपाली, विक्रमादित्य चौराहा गांधीनगर कॉम्प्लेक्स ए, बी ब्लॉक तथा मांडल, वर्धमान नगर, शिव चौक, ओसवाल नगर, उतरी सुंदरवास गवर्नमेंट स्कूल वाली गली आदि क्षेत्रों में जलापूर्ति प्रभावित रहेगी जो अगले दिन होगी।

नाम परिवर्तन

में जैन ललित कुमार पुत्र शान्ती लाल जी निवासी राजनगर राजसमंद अपना नाम बदलकर ललित कुमार दुगड़ पुत्र शान्ति लाल दुगड़ रख लिया है। भविष्य में मूझे इसी नाम से जाना पहचाना जावे।

कार्यालय सहायक आयुक्त देवस्थान विभाग उदयपुर (राज.)

राजस्थान सार्वजनिक प्रत्यास अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस

नोटिस पत्रावली संख्या:-02/2025/उदयपुर/237 दिनांक-27/1/25

वास्तु:- उदयपुर फोरएवर संस्थान, 21, सुखदेवी नगर, बेरवा, उदयपुर उदयपुर फोरएवर संस्थान 21, सुखदेवी नगर, बेरवा, उदयपुर को और से सुशी लक्ष्मी जैन, अग्रमश ने भ्रम-6 मय विधान के अंतर्गत कराने बाबत, राजस्थान सार्वजनिक प्रत्यास अधिनियम, 1959 की धारा-17 में आवेदन पेश किया।

अतः पत्र धारा 18 कि प्रदत्त शक्तियों के प्रयोग में उपयुक्त प्रत्यास, जिसकी जांच की जा रही है, में हित रखने वाले समस्त व्यक्तियों के नाम, व्यापक जानकारी के लिये यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे, इस नोटिस के जारी होने की तारीख से 60 (सठ) दिन के भीतर उक्त प्रत्यास के सम्बन्ध में आपत्तियाँ यदि कोई हों, प्रस्तुत करें। आगामी पेशी तारीख 8/4/25 को रखी गयी है।

यह सूचित किया जाता है कि उपरोक्त निर्दिष्ट अर्थात् के भीतर आपत्तियाँ प्रस्तुत नहीं की गईं तो उक्त आवेदन पत्र निर्धारित शीत से निहित किया जावेगा तथा जांच प्रसिद्ध मामले में निष्कर्ष अपिलिखित किया जावेगा।

आज दिनांक 27.1.25 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहर के अधीन जारी किया गया। (मुहर) (जतिन कुमार गाँधी) सहायक आयुक्त देवस्थान विभाग, उदयपुर

ब्लड कैंसर को हराने वालों का सम्मान

उदयपुर, (कासं)। विश्व कैंसर दिवस के उपलक्ष में उदयपुर के पीआईएमएस हॉस्पिटल उमरडा में ब्लड कैंसर से पीड़ित बच्चों के सफल उपचार पर एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। पीआईएमएस हॉस्पिटल के चेयरमैन आशीष अग्रवाल ने उन बच्चों और उनके परिवारों को सम्मानित किया, जिन्होंने कैंसर के खिलाफ अपनी जंग लड़ी और जीत हासिल की।

उन्होंने बताया कि पीआईएमएस अस्पताल, उमरडा में अत्याधुनिक सुविधाओं और अनुभवी चिकित्सकों की टीम द्वारा बच्चों के रक्त कैंसर का सफल उपचार किया जा रहा है और अस्पताल ने आधुनिक चिकित्सा तकनीकों को अपनाते हुए कई बच्चों को नया जीवन दिया है। कार्यक्रम में आशीष अग्रवाल ने कहा कि हमारा प्रयास है कि रक्त कैंसर से पीड़ित हर बच्चे को बेहतरीन इलाज और सहायता मिले। हमें गर्व है कि पीआईएमएस अस्पताल में विशेषज्ञ डॉक्टरों की टीम इस दिशा में निरंतर कार्य कर रही है। इस अवसर पर कैंसर विशेषज्ञ डा. सचिन जैन ने कैंसर के प्रति जागरूकता बढ़ाने और शुरुआती पहचान के महत्व पर प्रकाश डाला।

अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन की कार्यकारिणी की बैठक संपन्न

उदयपुर/ दौसा, (कासं)। अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन की राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक श्रीम आश्रम मेहंदीपुर बालाजी में आयोजित की गई। बैठक का शुभारंभ माता महालक्ष्मी जी की तस्वीर के सम्मुख दीप प्रज्वलन करके और महाराजाधिराज अग्रोहा नरेश भगवान अग्रसेन महाराज की प्रतिमा पर माल्यार्पण करके किया। कार्यकारिणी बैठक में पूर्वी राजस्थान प्रदेश अध्यक्ष गिरीश गर्ग, अग्रवाल समाज दोसा के अध्यक्ष रामचंद्र अग्रवाल, युवाओं के राष्ट्रीय अध्यक्ष हेमराज अग्रवाल के नेतृत्व में अतिथियों का स्वागत किया। बैठक में समाज सुधार करने, सनातन धर्म का प्रचार, व्यापारी कल्याण आयोग का गठन, राज्य में महाराज अग्रसेन का पाठ्यक्रम लागू करने की मांग की गई। बैठक को सम्बोधित करते हुए कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे राष्ट्रीय अध्यक्ष गोपालशरण गर्ग ने कहा कि देश की अर्थव्यवस्था में सबसे ज्यादा योगदान देने वाला अग्रवाल समाज राजनीति में

पिछड़ रहा है। प्रदेश की भाजपा सरकार में समाज का एक ही विधायक जो भी 7 बार से विधायक होने के बाद भी समाज को प्रतिनिधित्व नहीं मिला है। उन्होंने कहा कि समाज के लोग बंदे रहे तो कमजोर पड़ेंगे, एकजुट रहें तो सम्मान बढ़ेगा।

बैठक को संबोधित करते हुए पश्चिमी राजस्थान अग्रवाल सम्मेलन के अध्यक्ष और स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) राजस्थान सरकार प्रदेश समन्वयक के के गुप्ता ने कहा कि देश की आजादी के लगभग 78 वर्ष पूरे हो चुके हैं लेकिन, हमारा अग्रवाल समाज आज भी राजनीतिक अधिकारों से वंचित है। हमारे समाज को राजनीति में अवश्य आना होगा और अग्रवाल समाज की भागीदारी के बिना देश को विकसित और विश्व गुरु राष्ट्र बना संभव नहीं है। अग्रवाल समाज ने हमेशा ही देना सीखा है और आज तक भी हमारा समाज व्यापार उद्योग के माध्यम से देश की अर्थव्यवस्था को गति दे रहा है। हमें सिर्फ हमारे समाज की ताकत

को पहचानने की आवश्यकता है। गुप्ता ने कहा कि हम अग्रवाल समाज बंधु राजनीति में बहुत पीछे हैं जबकि देश की राजनीति में हमारे समाज का बहुत बड़ा योगदान है। अब हमें हर हाल में संगठित होना है।

उन्होंने कहा कि हम पूरे देश में करीब 8 करोड़ के आस पास रहते हैं तथा देश के कोने कोने में बसे हुए हैं। व्यापार से 80 प्रतिशत लोग जुड़े हुए हैं जो रोजगार देने में भी श्रेष्ठ है तथा आमजन से हमारा जोड़ा बहुत ज्यादा है। वह व्यापारिक दृष्टि से तथा हमारे निजी संबंधों से संबंध रखता है। बैठक में राष्ट्रीय महामंत्री गोपाल गोयल, विनोद कुमार अग्रवाल, सचिन गुप्ता, राष्ट्रीय संयोजक सतीश चन्द अग्रवाल, महामंत्री ताराचंद गोयल, राष्ट्रीय महिला महामंत्री, पूर्वी राजस्थान महिला अध्यक्ष एवं महिला महामंत्री महामंत्री कमलेश अग्रवाल, रेखा गोयनका, युवा अध्यक्ष हेमराज जिंदल, महामंत्री राजेश अग्रवाल, पूर्व मंत्री रविकांत गर्ग आदि ने विचार व्यक्त किए।

मोबाईल वैन को न्यायाधीश ने दिखाई हरी झण्डी

राजसमंद, (निसं)। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर द्वारा संचालित अभियानों यथा विशेष योग्यजनों के हितार्थ विभिन्न अभियान, नशा मुक्ति अभियान, बाल विवाह रोकथाम अभियान, नालसा योजनाओं की सम्पूर्ण जानकारी सहित जन कल्याणकारी योजनाओं के संबंध में आमजन में विधिक जागरूकता एवं जन जागरूकता के लिए सोमवार को जिला प्राधिकरण सचिव एवं अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश संतोष अग्रवाल ने मोबाईल वैन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। अग्रवाल ने बताया कि इस मोबाईल वैन के माध्यम से कुल 21 दिन जिले के गांव-गांव व ढाणी-ढाणी में रातसा द्वारा संचालित अभियानों यथा विशेष योग्यजनों के हितार्थ विभिन्न अभियान एवं कल्याणकारी योजनाओं में उनकी पहुंच सुनिश्चित करने सहित बाल विवाह रोकथाम अभियान, नशा मुक्ति अभियान एवं विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी जाएगी।

गीतांजली हॉस्पिटल

कैंसर का निदान एवं उपचार

प्रशिक्षित विशेषज्ञों एवं अत्याधुनिक तकनीकों के साथ

राजस्थान का भरोसेमंद कैंसर केयर सेन्टर

- मेडिकल ऑन्कोलोजी
- रेडियेशन ऑन्कोलोजी एवं ब्रेकीथेरेपी
- पेडियाट्रिक ऑन्कोलॉजी
- प्रीवेंटिव ऑन्कोलॉजी
- पेन एंड पैलिएटिव केयर
- सर्जिकल ऑन्कोलोजी
- न्यूक्लियर मेडिसिन एवं पेट-सिटी स्कैन
- गाइनेकोलॉजिक ऑन्कोलॉजी
- ऑन्को एनेस्थिसियोलॉजी

मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य योजना

राजस्थान गवर्नमेंट हेल्थ स्क्रीम (RGHS)

गीतांजली मेडिकल कॉलेज एण्ड हॉस्पिटल एकलिंगपुरा चौराहा के पास, उदयपुर (राज.)

+91 91161 51129
+91 294 250 0044



कैंसर उपचार सेवाएं शीघ्र जयपुर में उपलब्ध

सभी सरकारी, निजी, टी.पी.ए. (TPA) व इन्श्योरेंस से अधिकृत।